Tres¢ zadania 1

Wykonaj dwie ponizsze tabele. Wartosci zapisane czerwonym kolorem sg obliczone
przy pomocy formut. W zadaniu wykorzystaj tylko formuty podstawowe (+ - * /). Nadaj
arkuszowi nazwe: "zadanie nr...".

Tabela 1: Sprzedaz towaréw w sztukach

Lp. Towary Lata
2000 2001 2002 2003 2004
1[Towar A 100 150 190 240 290
2[Towar B 200 190 180 170 160
3|Towar C 200 210 220 230 240
4{Towar D 140 150 170 140 140
Razem 640 700 760 780 830
Tabela 2: Struktura rodzajowa sprzedazy towaréw
Lp Towary Lata
2000 2001 2002 2003 2004
1[Towar A 15,6% 21,4% 25,0% 30,8% 34,9%
2[Towar B 31,3% 27,1% 23,7% 21,8% 19,3%
3|Towar C 31,3% 30,0% 28,9% 29,5% 28,9%
4{Towar D 21,9% 21,4% 22,4% 17,9% 16,9%
Razem 100,0%] 100,0%| 100,0%| 100,0%| 100,0%




Tresé zadania 2

Wykorzystujgc dane z tabeli 1 wykonanej w zadaniu 1, wykonaj tabele 4 i 5. W tabeli 3 sg podane $rednie
ceny sprzedazy towaréw w poszczegolnych latach. Tabela 4 zawiera dane o wartosci sprzedanych towaréow
(a nie ilosci jak to byto w tabeli 1), natomiast tabela 5 strukture wartosciowg sprzedanych towaréw. Zadanie
wykonaj w taki sposob aby wykorzysta¢ maksymalnie te wszystkie formuty, ktdre byty wykonane w tabeli 1 i
2. Wartosci zapisane czerwonym kolorem sg obliczone przy pomocy formut. W zadaniu wykorzystaj tylko
formuty podstawowe (+ - * /). Nadaj arkuszowi nazwe: "zadanie nr ...".

Tabela 3: Srednie ceny sprzedazy towaréw do dodania
symbolu "zt"
Lata zastosuj

Lp.|  Towary 2000 2001 2002 2003 2004 formatowanie
1|[Towar A 5,00 zt 5,00 zt 5,50 zt 5,50 zt 5,50 zt komoérek
2|Towar B 20,00 zt 25,00 zt 27,00 zt 29,00 zt 33,00 zt
3[Towar C 50,00 zt 50,00 z 50,00 zt 50,00 z 50,00 zt
4|Towar D 15,00 zt 15,00 zt 16,00 zt 16,00 zt 17,00 zt

Tabela 4: Sprzedaz towaréw wartosciowo w zt

Lp. Towary Lata
2000 2001 2002 2003 2004
1|Towar A 500,00 zt 750,00 zt 1.045,00 zt 1.320,00 zt 1595,00 zt
2[Towar B 4 000,00 z 4 750,00 zt 4 860,00 zt 4 930,00 zt 5 280,00 zt
3|Towar C 10 000,00 zt | 10 500,00 zt [ 11 000,00 zt | 11 500,00 zt | 12 000,00 zt
4|Towar D 2 100,00 zt 2 250,00 zt 2 720,00 zt 2 240,00 zt 2 380,00 zt
Razem 16 600,00 z | 18 250,00 zt [ 19 625,00 zt | 19 990,00 zt | 21 255,00 zt

Tabela 5: Struktura wartosciowa sprzedanych towarow

Lp. Towary Lata
2000 2001 2002 2003 2004
1|Towar A 3,0% 4,1% 5,3% 6,6% 7,5%
2[Towar B 24,1% 26,0% 24,8% 24,7% 24,8%
3|Towar C 60,2% 57,5% 56,1% 57,5% 56,5%
4|Towar D 12,7% 12,3% 13,9% 11,2% 11,2%
Razem 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%




Tresé¢ zadania 3

Wykorzystujgc dane z tabel 1 i 4 stworz wykresy pokazujgce strukture sprzedazy towaréw najpierw w ujeciu

ilosciowym, nastepnie w ujeciu wartosciowym. Wykresy powinny by¢ sformatowane doktadnie tak, jak na
ponizszych rysunkach (kolory!).
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